

# Superintendência de Trânsito E Mobilidade de Irecê

Dispensa

## ERRATA

Na publicação do dia 20 de setembro de 2019 no Diário Eletrônico, ano II, Edição nº 00074 referente a Dispensa de Licitação sob o nº. 009/2019, na publicação da homologação, onde se lê 11/09/2018, leia-se 11/09/2019 e na publicação do extrato do contrato onde se lê DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2018, leia-se DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2019.

[www.consri.ba.gov.br](http://www.consri.ba.gov.br)